

澳大利亚矿业大亨乘飞机在刚果(布)境内失踪,澳动用一切外交关系“地毯式”搜救

迷失

据新华社电 澳大利亚铁矿石供应商森丹斯资源有限公司20日声明,矿业大亨肯·塔尔伯特等6名公司高级管理人员所乘飞机前一天在刚果(布)境内失踪。

公司声明说,塔尔伯特和其他5名高管19日在喀麦隆首都雅温得登上一架包机,前往邻国刚果(布)一座矿业城市,但飞机未能抵达目的地,从雷达上消失。

喀麦隆新闻部稍后证实客机失踪消息。按照喀麦隆新闻部的说法,这架客机共搭载11人,包括6名加拿大人、2名法国人、2名英国人和1名美国人。

一名不愿公开姓名的森丹斯资源公司喀麦隆分公司高管

告诉路透社记者,客机行程“第一站”是位于喀麦隆东部的姆巴拉姆,而非刚果(布),客机在前往姆巴拉姆途中失踪。

森丹斯资源公司和喀麦隆政府尚未确认这一消息。森丹斯资源公司说,在澳大利亚、加拿大和美国方面支持下,喀麦隆、加蓬、刚果(布)政府已经派出搜救人员前往事发地点展开救援行动。

澳总理陆克文说,他十分关切失踪人员的情况,澳将利用“一切外交和领事资源,专注处理此事”,“我们将竭尽全力、做出‘地毯式’搜救,试着帮助遭受这一系列事件的家庭”。

“

塔尔伯特是矿业巨子,也是澳大利亚最富裕的人之一。他名下企业塔尔伯特集团是森丹斯资源公司的主要股东。

路透社报道,森丹斯资源公司打算在喀麦隆开发大型铁矿姆巴拉姆矿,计划2012年投产。

澳大利亚外交部长斯蒂芬·史密斯说,澳大利亚驻尼日利亚的高级专员已经与两名官员一道前往非洲西部的喀麦隆,调查事件。

”

回报热情招待 卡扎菲“领养”小镇

据英国《每日电讯报》6月21日报道,卡扎菲“领养”了一个名叫安多科的意大利穷苦小镇,并承诺要帮助那里的人们过上富裕生活。

安多科镇是卡扎菲去年参加G8峰会的时候,在意大利地震灾区拉奎拉偶然发现的。据称,当时在途经安多科时,卡扎菲停下休息了一阵,而当地人的热情好客给他留下了深刻的印象。据意大利《共和国报》报道,临走时,卡扎菲告诉村民说:“你们已经走进我的心里,我将永远不会忘记你们。”

据介绍,卡扎菲已经同意大力投资该镇:将一处历史建筑改建为豪华宾馆;建立企业,利用当地山泉生产瓶装矿泉水;投资建设一个新的体育馆和足球训练中心。

尽管利比亚曾是意大利的殖民地,但如今两国却建立了亲密的关系,而且卡扎菲本人和意大利总理贝卢斯科尼之间的关系也似乎颇为融洽。

方颖(中国日报)

女议员旅馆会情人 天花板掉落摄像机

近日曝出“婚外姐弟恋”的英国保守党新当选议会女议员努克斯的故事有了最新进展:就在与小自己10岁的情人、同样来自保守党的地方议员丁斯代尔幽会的旅馆床上,努克斯发现了从天花板上掉落的一部秘密摄像机。

据《每日邮报》报道,密会的第二天早上,努克斯起床并淋浴,但当她回到卧室后,她惊讶地发现床上有一个小装置,仔细一看竟是一个拴着尼龙吊带的摄像机!抬头再看,天花板上留下的痕迹显示是有人做了手脚。

努克斯随即即将摄像机交给了议会下院,后者又召来了警察部门的政治保安处。警方在查看后发现竟然是努克斯与男友的性爱录像,并通知了尴尬的努克斯。由于目前尚无犯罪证据,警方决定先不采取任何措施。

王菁(中国日报)

伊朗禁核查人员入境

据新华社电 伊朗原子能组织主席萨利希21日说,伊朗禁止两名国际原子能机构(IAEA)核查人员入境检查伊朗核设施,理由是他们发布了有关伊朗核计划的不实信息。

萨利希说:他们在相关信息经过正式审核前就披露了这些信息,还向媒体提供了有关伊朗核计划的不实信息。”萨利希说,根据相关协定,他们将被禁止进入伊朗进行核查活动。

在提及伊朗计划新建一座反应堆时,萨利希说:我们在着手建造一座类似德黑兰研究用反应堆的反应堆,用于生产放射性药品。”

萨利希16日曾表示,伊朗将再建一座比德黑兰核反应堆“更先进、更强大”的研究用核反应堆,以满足国内对放射性同位素的需求。

克林顿“发挥余热”

美国前总统比尔·克林顿“发挥余热”,为民主党募集大量选举资金,抬升民主党支持率,备战11月2日国会中期选举。

路透社20日报道,克林顿今年频频出手,帮助数名民主党议员赢得党内预选。

克林顿担任8年总统,2001年离开白宫时支持率超过60%。

现年63岁的克林顿主要参与人道主义援助,管理自己的基金会。但这似乎没有对克林顿造成太大影响。他四处奔走,为自己的基金会和民主党募集款项。

共和党参院负责选战事务的约翰·科宁认为,克林顿不可能解决民主党今年面临的难题,但他可以为民主党募集到大量资金。“一个前总统可以帮助自己党派募集到的资金数量让我感到忧虑。”

韩建军(新华社)

谋杀还是意外?

俄顶尖核裁军专家度假地离奇暴毙

据俄新社、《生意人报》等21日报道,现年48岁的亚历山大·皮卡耶夫是国际公认的核裁军专家、俄罗斯顶尖国防分析家,然而6月16日深夜,他却被人发现死在其位于马耳他海滨度假公寓的地板上。关于他的身份直到20日经媒体报道后才浮出水面。据悉,皮卡耶夫的头部有一处明显的凹痕,疑似钝器重击所致。然而马耳他警方推测认为,他可能是在公寓走廊滑倒时头部撞上了门,导致意外身亡。皮卡耶夫究竟是死于意外还是谋杀,目前仍是不解之谜!

鼻孔流血倒地身亡

据报道,皮卡耶夫去世前正在马耳他海滨旅游胜地布吉巴岛度假,并且下榻在该岛北部某公寓。6月16日,皮卡耶夫远在莫斯科的妻子数次拨打他的电话,然而让人蹊跷的是,电话却一直没有人接听。

当时她预感到事情不妙,于是请求她在马耳他的朋友、电工彼得·保罗·穆斯卡特前往皮卡耶夫所住的公寓单元,帮忙查看一下后者的电话线是否完好。然而穆斯卡特上门后,数次敲响门铃,里面皆无人响应。

意识到大事不好,他立即前往当地警察局报警。

当地时间23时30分左右,闻讯赶到的警方人士在警官奥马尔·卡卢亚纳的率领下先是再次敲响门铃,在确认里面无人应答之后,众人继而用消防救护专用的液压剪刀剪断了皮卡耶夫公寓的门锁。大门打开之后,眼前的一幕让众人惊得目瞪口呆:只见皮卡耶夫仰面倒在地上,早已咽气多时,而从他鼻孔里流出的汩汩鲜血则染红了身上的衣物!

钝器重击脑袋送命?

警方在盘问了公寓保安和详细调查了事发现场之后,初步认定这是一宗自然发生的意外事故。

警方理由是:其一,公寓单元的门锁完好无损,没有外人强行闯入的痕迹;其二,室内没有任何贵重物品失窃,可基本排除有人入室行窃的可能;其三,警方到达现场时,死者的笔记本电脑依旧开着,表明皮卡耶夫去世时仍处于工作状态;其四,公寓的门上留有一处凹痕。

警方分析人士据此推测,皮卡耶夫有可能是头部意外受伤之后,不慎在走廊滑倒,继而



亚历山大·皮卡耶夫



皮卡耶夫去世时所住的公寓

头部重重撞击在了公寓门上,结果导致颅内严重出血,直至不幸丧命。然而法医在次日的验尸检查报告中却指出,种种蛛丝马迹显示,皮卡耶夫不排除死于谋杀,其中最主要的一条,死者的脑袋上惊现一处凹痕,显然系被钝器击伤所致!目前马耳他警方仍在就皮卡耶夫命案展开调查。

国际顶尖裁军专家

据报道,现年48岁的亚历山大·皮卡耶夫是俄罗斯科学院世界经济和国际关系研究所军备控制问题高级研究员,同时也是该研究所的裁军与解决冲突研究室主任。

作为国际公认的裁军与不扩散大规模杀伤性武器问题的顶尖专家,皮卡耶夫的分析 and 评论时常被国际主流媒体当作权威观点加以广泛引用,是这一领域中常常被人引用观点的俄罗斯专家之一。

皮卡耶夫生前经常参与起草解决国际核裁军问题和地缘政治冲突问题的专家意见稿,他的名字还曾出现在俄美削减战略性进攻武器的分析报告上。

此外,皮卡耶夫还是俄杜马国防委员会的成员和资深专家,卡耐基莫斯科中心防止核扩散专家计划的负责人。

遗体即将回国安葬

6月21日,一位俄罗斯驻马耳他大使馆的消息人士称:“皮卡耶夫的亲属已经赶来了马耳他,目前我们正在配合他们和警方的工作。关于这起案件的原因,暂时我们还不便透露,因为本案正在调查之中。一旦调查程序告一段落,死者的遗体将被立即运回国内(安葬)。”

不过该消息人士没有透露具体日期,因为这取决于警方的调查进程。

朗天